3. cvideni

Limita funkce, spojitost funkce (viz prednaska)
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Teorie (viz pfednasky)
Def. 2.2 Rekneme, Ze funkce md v bodé xy limitu rovnou L € R, jestlize ke
kazdému = > 0 existuje ryzi 0 - okoli bodu xo takové. Ze pro vsechna x z tohoto
okolt plati
|f(x) — L| <€
Nahradime-li pojem ryzi 6 okoli poymem pravé (levé) ryzi okoli, mluvime o limite
zprava (Zleva). Znacit budeme lim,_, ., f(x), 11111 flz) ¢ lim f(x).
.1'—)-.1'0 Ty

Def. 2.3 Rekneme, Ze funkee f (x) ma v bodé x¢ nevlastni limitu co (—oc ), jestlize
pro kazdé K € R existuje ryzi delta okoli bodu xqy takové, Ze pro wsechny body z
tohoto okoli plati f(x) > K (f(x) < K). Nahradime-li pojem okoli pojmem pravé
(levé) okoli, budeme opét hovorit o limité zprava (zleva).

Véta 2.2 Necht plati lim f(z) = A a lim g(x) = B, pricemz plati A, B € R. Pak
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